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Сучасна парадигма ефективного бізнесу 

Конкурентне законодавство - основа конкурентоздатності країни 

О.Л. Чернелевська 
Національний університет харчових технологій 

Для окреслення меж конкурентного законодавства необхідно визначити 
предмет регулювання даного законодавства і його мету. Що стосується 
предметного критерію, то виявлення його не є складним, оскільки конкурентне 
законодавство є інститутом господарського права. Предметом конкурентного 
законодавства є господарські відносини суб'єктів господарювання, які впливають 
або можуть вплинути на конкуренцію. Найбільше складним є встановлення мети і 
завдань конкурентного законодавства, що буде визначальним і дозволить, на нашу 
думку, окреслити конкретний зміст конкурентного законодавства. 

Можна навести кілька можливих цілей конкурентного законодавства: 
а) захист конкуренції як такий; 
б) досягнення економічної ефективності виробництва; 
в) захист інтересів споживачів від зловживань монопольним становищем 

господарюючих суб'єктів; 
г) об'єднання ринків; 
д) захист інтересів дрібного і середнього бізнесу від монопольної влади 

великих суб'єктів господарювання. 
У зв'язку з тим, що теоретичні проблеми конкурентного законодавства ще 

недостатньо досліджені українськими авторами, дослідження яких, головним 
чином, стосувалися захисту інтересів споживачів від зловживань монопольним 
становищем господарюючих суб'єктів та аналізу норм антимонопольної 
спрямованості, а також оскільки Україна задекларувала принцип гармонізації 
українського та європейського законодавства, питання щодо мети конкурентного 
законодавства будуть розглянуті з точки зору концепції зарубіжних дослідників. 

Будь-яке досконале правове регулювання є дієвим лише тоді, коли існує 
загальна потреба в застосуванні цього правового масиву. Так, сьогодні в Україні 
існує правова система захисту конкуренції, однак, на жаль ця правова система 
нівелюється іншою потребою, а саме потребою в монополізації економіки. Сьогодні 
потреба в монополізації економіки в Україні стала державною політикою і саме 
створення монопольних ніш є пріоритетом і для влади і для олігархів. Отже, 
відсутність проконкурентної свідомості і у державної влади і у бізнесу в Україні є 
значною загрозою для конкурентоздатності країни в цілому. 
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